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Fieldwork Dates: 30th July - 24th August 2020

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia US

Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Stopping people from discussing stories or rumours about the 

virus on social media

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 11% 30% 4% 7% 19% 10% 9% 11% 28% 13% 18% 12%

Tend to support 16% 23% 15% 13% 23% 17% 15% 16% 30% 20% 22% 17%

Tend to oppose 28% 16% 23% 21% 20% 25% 28% 24% 13% 26% 22% 19%

Strongly oppose 34% 15% 44% 43% 30% 37% 43% 41% 14% 24% 25% 36%

Don't know 11% 16% 13% 16% 9% 10% 5% 8% 15% 17% 13% 15%

Net: Support 27% 53% 19% 20% 42% 28% 24% 27% 58% 33% 39% 29%

Net: Oppose 62% 31% 68% 64% 49% 62% 70% 65% 27% 50% 47% 55%

Stopping anyone from travelling into [country name] from other 

countries

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 41% 36% 39% 42% 39% 38% 27% 38% 27% 56% 63% 38%

Tend to support 33% 33% 37% 32% 31% 32% 39% 28% 34% 28% 22% 32%

Tend to oppose 13% 16% 12% 11% 15% 15% 19% 17% 19% 7% 6% 12%

Strongly oppose 6% 6% 5% 7% 9% 8% 10% 12% 10% 3% 3% 6%

Don't know 7% 9% 7% 8% 5% 8% 5% 6% 11% 7% 5% 12%

Net: Support 74% 69% 76% 74% 70% 70% 66% 66% 61% 84% 85% 71%

Net: Oppose 20% 22% 17% 18% 25% 22% 29% 29% 29% 9% 10% 18%

Stopping anyone from travelling out of [country name] to other 

countries

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 37% 29% 21% 29% 39% 31% 22% 24% 26% 45% 45% 30%

Tend to support 35% 33% 41% 37% 30% 35% 37% 29% 34% 32% 31% 33%

Tend to oppose 14% 17% 16% 14% 16% 17% 24% 23% 16% 10% 11% 15%

Strongly oppose 6% 12% 10% 11% 10% 9% 12% 18% 12% 4% 5% 10%

Don't know 8% 9% 12% 9% 5% 8% 6% 6% 12% 9% 8% 13%

Net: Support 72% 62% 61% 66% 69% 66% 59% 53% 60% 77% 76% 63%

Net: Oppose 20% 29% 26% 25% 26% 25% 36% 41% 28% 14% 16% 25%

Country
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Stopping people from discussing stories or rumours about the 

virus on social media

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Stopping anyone from travelling into [country name] from other 

countries

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Stopping anyone from travelling out of [country name] to other 

countries

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia India

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

15% 13% 25% 31% 34% 36% 49%

22% 15% 23% 28% 29% 26% 29%

22% 19% 20% 18% 17% 11% 10%

28% 48% 27% 15% 9% 7% 6%

13% 5% 5% 8% 11% 19% 7%

37% 28% 47% 59% 63% 63% 78%

50% 66% 47% 33% 26% 18% 16%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

59% 51% 43% 50% 36% 32% 50%

27% 25% 25% 30% 28% 25% 26%

5% 11% 15% 10% 16% 15% 12%

5% 9% 13% 5% 9% 8% 6%

5% 3% 3% 6% 10% 19% 6%

86% 77% 68% 80% 64% 58% 75%

9% 20% 28% 15% 26% 24% 18%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

45% 47% 40% 43% 34% 31% 46%

33% 28% 26% 31% 29% 25% 30%

10% 11% 17% 13% 17% 16% 12%

6% 11% 12% 8% 10% 11% 7%

7% 3% 4% 5% 11% 17% 5%

78% 75% 66% 74% 63% 56% 76%

16% 22% 30% 21% 26% 27% 18%

Country
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Stopping people from discussing stories or rumours about the 

virus on social media

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Stopping anyone from travelling into [country name] from other 

countries

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Stopping anyone from travelling out of [country name] to other 

countries

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

25% 16% 29% 9% 19% 29%

29% 31% 32% 20% 23% 22%

25% 23% 18% 30% 24% 22%

15% 12% 11% 32% 31% 24%

7% 18% 11% 9% 4% 3%

54% 47% 60% 29% 42% 51%

39% 35% 29% 62% 55% 46%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

30% 35% 52% 46% 58% 59%

39% 40% 31% 34% 23% 25%

19% 11% 9% 10% 10% 10%

5% 3% 3% 3% 8% 5%

7% 11% 5% 6% 1% 1%

70% 75% 83% 80% 81% 84%

24% 14% 12% 14% 18% 15%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

24% 29% 47% 39% 49% 54%

38% 42% 32% 38% 27% 26%

20% 13% 10% 12% 12% 12%

9% 4% 4% 5% 10% 7%

9% 11% 6% 6% 2% 1%

62% 71% 80% 77% 75% 79%

29% 18% 14% 17% 22% 19%

Country
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Country

Stopping anyone from travelling inside [country name] from one 

region to another

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 17% 16% 13% 12% 26% 23% 12% 13% 13% 27% 35% 20%

Tend to support 33% 22% 43% 33% 32% 34% 37% 25% 29% 38% 40% 29%

Tend to oppose 26% 32% 21% 25% 21% 20% 24% 30% 26% 17% 12% 19%

Strongly oppose 16% 21% 12% 20% 16% 16% 22% 26% 21% 7% 8% 19%

Don't know 8% 9% 10% 10% 5% 7% 4% 6% 11% 10% 5% 12%

Net: Support 50% 38% 56% 45% 58% 57% 49% 38% 42% 66% 74% 50%

Net: Oppose 42% 53% 33% 44% 37% 36% 47% 56% 47% 24% 20% 38%

Rationing the amount of food people are allowed to buy

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 6% 8% 4% 8% 8% 7% 8% 10% 6% 15% 20% 9%

Tend to support 18% 23% 25% 22% 16% 21% 21% 25% 17% 39% 40% 21%

Tend to oppose 37% 31% 32% 29% 22% 28% 31% 30% 30% 24% 23% 24%

Strongly oppose 29% 28% 27% 31% 49% 34% 37% 30% 35% 13% 11% 34%

Don't know 10% 9% 11% 11% 5% 10% 4% 6% 11% 10% 6% 13%

Net: Support 24% 31% 30% 30% 24% 28% 29% 35% 23% 54% 60% 29%

Net: Oppose 66% 60% 59% 60% 70% 62% 68% 60% 65% 37% 34% 58%

Banning all types of social interaction outside of the home, 

including public events, visiting family or friends, or socialising in 

any public space

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 20% 16% 9% 11% 25% 18% 13% 19% 20% 29% 28% 20%

Tend to support 32% 28% 29% 29% 34% 33% 34% 30% 32% 37% 42% 24%

Tend to oppose 25% 24% 29% 28% 21% 24% 26% 25% 21% 15% 14% 19%

Strongly oppose 12% 21% 21% 23% 15% 17% 24% 21% 15% 9% 11% 23%

Don't know 11% 11% 12% 9% 5% 7% 4% 5% 11% 10% 6% 13%

Net: Support 52% 44% 39% 40% 59% 52% 47% 49% 53% 66% 70% 44%

Net: Oppose 37% 45% 50% 51% 36% 41% 50% 45% 37% 24% 25% 43%

Temporarily closing all schools

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 22% 19% 14% 29% 31% 29% 22% 26% 25% 32% 32% 40%

Tend to support 33% 29% 35% 38% 31% 34% 39% 31% 36% 35% 43% 25%

Tend to oppose 22% 27% 26% 16% 20% 18% 20% 22% 15% 15% 13% 12%

Strongly oppose 12% 15% 14% 7% 13% 12% 14% 15% 13% 7% 6% 12%

Don't know 11% 11% 11% 9% 6% 7% 5% 6% 11% 10% 6% 11%

Net: Support 55% 48% 49% 68% 62% 63% 61% 57% 61% 67% 75% 65%

Net: Oppose 34% 41% 41% 23% 33% 30% 34% 37% 28% 23% 19% 24%
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Stopping anyone from travelling inside [country name] from one 

region to another

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Rationing the amount of food people are allowed to buy

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Banning all types of social interaction outside of the home, 

including public events, visiting family or friends, or socialising in 

any public space

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Temporarily closing all schools

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia India

Country

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

30% 33% 29% 34% 28% 25% 37%

36% 30% 29% 35% 30% 28% 32%

17% 18% 21% 16% 21% 19% 15%

11% 16% 19% 10% 12% 11% 9%

6% 3% 3% 5% 10% 17% 6%

66% 63% 57% 69% 58% 53% 69%

28% 34% 40% 26% 33% 30% 24%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

10% 11% 12% 15% 27% 21% 32%

30% 19% 23% 29% 37% 29% 36%

26% 22% 25% 23% 18% 20% 15%

24% 45% 38% 25% 9% 11% 8%

10% 3% 3% 7% 9% 18% 9%

40% 30% 34% 44% 64% 50% 68%

51% 67% 63% 49% 27% 32% 23%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

25% 38% 38% 37% 35% 33% 43%

33% 28% 28% 37% 32% 30% 32%

20% 15% 18% 14% 18% 15% 13%

16% 15% 14% 7% 7% 6% 6%

6% 3% 3% 6% 9% 16% 6%

58% 66% 66% 73% 67% 63% 75%

36% 30% 32% 21% 24% 21% 19%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

42% 59% 51% 47% 42% 39% 54%

36% 22% 26% 33% 32% 27% 29%

9% 8% 13% 10% 12% 13% 7%

7% 8% 8% 6% 5% 5% 4%

6% 3% 2% 5% 8% 15% 5%

78% 81% 77% 80% 75% 66% 83%

16% 16% 21% 15% 18% 19% 12%
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Stopping anyone from travelling inside [country name] from one 

region to another

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Rationing the amount of food people are allowed to buy

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Banning all types of social interaction outside of the home, 

including public events, visiting family or friends, or socialising in 

any public space

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Temporarily closing all schools

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

Country

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

26% 19% 35% 19% 39% 40%

39% 45% 35% 35% 28% 27%

21% 17% 17% 25% 16% 18%

7% 6% 6% 15% 14% 14%

7% 13% 7% 7% 3% 1%

65% 65% 70% 54% 68% 67%

28% 22% 23% 40% 30% 32%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

16% 6% 18% 9% 9% 13%

37% 21% 30% 25% 13% 20%

28% 35% 25% 32% 27% 27%

11% 21% 18% 27% 49% 38%

8% 17% 8% 6% 2% 2%

53% 27% 48% 35% 22% 33%

39% 56% 43% 60% 75% 65%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

28% 12% 28% 18% 38% 38%

43% 38% 36% 38% 30% 27%

17% 26% 22% 24% 15% 17%

7% 11% 7% 13% 14% 17%

5% 13% 7% 7% 2% 1%

71% 50% 64% 56% 68% 64%

24% 37% 29% 37% 30% 35%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

33% 15% 36% 26% 44% 50%

45% 39% 34% 41% 28% 29%

12% 24% 16% 17% 13% 11%

5% 7% 8% 10% 12% 9%

5% 16% 7% 6% 2% 1%

78% 54% 69% 67% 73% 79%

17% 31% 24% 27% 25% 20%
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France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia US

Country

Banning handshakes

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 42% 38% 25% 33% 38% 34% 19% 35% 32% 40% 33% 24%

Tend to support 33% 31% 36% 29% 27% 34% 36% 30% 33% 37% 38% 24%

Tend to oppose 12% 11% 16% 15% 14% 13% 21% 17% 13% 8% 14% 18%

Strongly oppose 7% 11% 13% 13% 13% 11% 19% 13% 11% 5% 7% 20%

Don't know 6% 9% 10% 10% 8% 8% 4% 6% 11% 10% 8% 14%

Net: Support 75% 69% 61% 61% 65% 68% 56% 65% 65% 76% 71% 48%

Net: Oppose 19% 22% 30% 28% 28% 24% 40% 30% 25% 13% 20% 39%

Enforcing a rule so that only one person at a time can leave each 

household to go outside for any journey

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 10% 9% 5% 11% 17% 13% 7% 10% 10% 12% 21% 10%

Tend to support 22% 19% 18% 24% 30% 28% 21% 22% 21% 27% 35% 18%

Tend to oppose 34% 32% 31% 27% 22% 29% 30% 30% 29% 31% 23% 24%

Strongly oppose 26% 30% 35% 26% 24% 21% 38% 32% 29% 18% 13% 36%

Don't know 9% 9% 11% 12% 6% 10% 4% 5% 11% 12% 8% 13%

Net: Support 32% 28% 23% 35% 48% 41% 28% 33% 30% 39% 56% 28%

Net: Oppose 60% 63% 66% 53% 46% 49% 68% 62% 58% 49% 36% 60%

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals infected with the virus to trace and isolate anyone who 

may have come into contact with them

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 16% 20% 17% 20% 25% 25% 17% 21% 16% 26% 37% 16%

Tend to support 30% 29% 35% 31% 35% 32% 31% 26% 25% 37% 32% 23%

Tend to oppose 20% 20% 21% 19% 15% 17% 22% 22% 21% 14% 13% 19%

Strongly oppose 23% 20% 14% 18% 19% 16% 25% 25% 26% 10% 8% 25%

Don't know 11% 12% 13% 11% 6% 9% 4% 6% 12% 13% 9% 16%

Net: Support 45% 49% 52% 52% 60% 58% 49% 46% 41% 63% 70% 39%

Net: Oppose 44% 40% 35% 37% 34% 33% 47% 47% 47% 24% 21% 44%

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals to ensure they are complying with restrictions on 

movement outside of the home during a lockdown

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150

Strongly support 14% 13% 8% 11% 18% 19% 13% 16% 17% 17% 29% 11%

Tend to support 24% 22% 25% 21% 30% 30% 27% 21% 23% 28% 33% 17%

Tend to oppose 24% 22% 28% 24% 17% 21% 22% 22% 19% 21% 16% 20%

Strongly oppose 26% 31% 30% 34% 29% 21% 34% 33% 29% 21% 13% 36%

Don't know 12% 12% 10% 10% 5% 9% 4% 7% 12% 13% 8% 15%

Net: Support 38% 35% 33% 32% 49% 50% 39% 37% 40% 45% 62% 29%

Net: Oppose 50% 53% 58% 58% 47% 41% 56% 56% 48% 42% 29% 56%
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Banning handshakes

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Enforcing a rule so that only one person at a time can leave each 

household to go outside for any journey

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals infected with the virus to trace and isolate anyone who 

may have come into contact with them

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals to ensure they are complying with restrictions on 

movement outside of the home during a lockdown

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia India

Country

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

31% 39% 50% 61% 49% 46% 55%

31% 27% 25% 23% 29% 27% 27%

15% 15% 13% 7% 9% 9% 6%

12% 15% 9% 4% 5% 5% 6%

10% 4% 3% 5% 8% 14% 6%

62% 66% 75% 85% 78% 73% 82%

28% 29% 22% 11% 14% 14% 12%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

13% 19% 25% 30% 25% 22% 32%

26% 27% 28% 33% 34% 27% 35%

30% 25% 23% 16% 19% 20% 15%

24% 25% 20% 15% 8% 11% 9%

8% 4% 3% 5% 14% 20% 9%

38% 46% 54% 64% 59% 50% 67%

54% 50% 44% 31% 27% 30% 24%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

24% 31% 26% 44% 32% 40% 43%

33% 30% 28% 31% 32% 28% 34%

17% 14% 17% 9% 13% 8% 10%

18% 21% 25% 10% 10% 6% 5%

9% 5% 4% 5% 13% 19% 8%

57% 61% 53% 76% 64% 68% 77%

35% 35% 42% 19% 23% 13% 15%

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068

17% 23% 17% 38% 25% 32% 36%

27% 24% 23% 30% 28% 29% 34%

21% 18% 19% 12% 17% 11% 14%

27% 31% 37% 14% 15% 7% 8%

8% 4% 4% 6% 15% 21% 8%

44% 48% 40% 68% 53% 61% 70%

48% 49% 56% 26% 32% 18% 22%
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Still imagining a possible time in the future, when the Coronavirus 

pandemic has been tackled, and life has become more normal 

again…  Now imagine there was another pandemic in the future, 

with a virus similar to Coronavirus.  In principle, would you support 

or oppose [country name] doing each of the following for a period 

of time to tackle a similar pandemic like the Coronavirus in the 

future?

Banning handshakes

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

Enforcing a rule so that only one person at a time can leave each 

household to go outside for any journey

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals infected with the virus to trace and isolate anyone who 

may have come into contact with them

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

The Government in [country name] using the mobile phone data of 

individuals to ensure they are complying with restrictions on 

movement outside of the home during a lockdown

Unweighted base

Base: All country adults

Strongly support

Tend to support

Tend to oppose

Strongly oppose

Don't know

Net: Support

Net: Oppose

China Japan Indonesia Thailand Nigeria South Africa

Country

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

28% 23% 42% 39% 40% 49%

41% 44% 35% 38% 34% 29%

18% 14% 11% 11% 13% 12%

6% 5% 5% 6% 10% 8%

8% 14% 7% 7% 3% 3%

68% 68% 77% 76% 74% 78%

24% 18% 16% 17% 23% 20%

1017 1018 1069 1024 1007 1001

1017 1018 1069 1024 1007 1001

19% 5% 22% 11% 15% 20%

41% 22% 32% 28% 25% 23%

23% 35% 25% 31% 30% 30%

10% 21% 12% 24% 26% 25%

6% 17% 9% 6% 3% 2%

60% 27% 54% 39% 41% 43%

34% 57% 37% 55% 56% 55%

- 1018 1069 1024 1007 1001

- 1018 1069 1024 1007 1001

- 15% 32% 27% 43% 35%

- 42% 39% 42% 34% 30%

- 18% 13% 15% 12% 15%

- 10% 7% 9% 8% 18%

- 16% 9% 8% 3% 2%

- 56% 71% 68% 77% 64%

- 28% 20% 24% 20% 33%

- 1018 1069 1024 1007 1001

- 1018 1069 1024 1007 1001

- 11% 27% 18% 27% 25%

- 29% 37% 37% 32% 20%

- 26% 17% 22% 18% 20%

- 19% 10% 16% 19% 33%

- 16% 9% 7% 4% 2%

- 39% 64% 55% 59% 45%

- 45% 27% 38% 37% 53%
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